

Фэнтезийная песочница Pax Dei прибудет в ранний доступ 18 июня

Массовая многопользовательская онлайн-игра Pax Dei «в социальной песочнице» выйдет в раннем доступе для PC (через Steam и Pax Dei Launcher) уже 18 июня, объявили издатель New Tales и разработчик Mainframe Industries.

Генеральный директор и соучредитель Mainframe Industries Тор Гуннарссон добавил: «Мы глубоко тронуты и глубоко благодарны за интерес и страсть, которые уже вызвал наш проект. Сегодня мы приглашаем игроков отправиться вместе с нами на следующий этап пути».

Ожидается, что Pax Dei останется в раннем доступе как минимум на один год, в течение которого игра будет расширяться «во всех направлениях» на основе отзывов игроков. Внизу вас ждет подборка свежих скриншотов.